

D-Link DEM-211 - 2D521



FX LC-Duplex převodník Mini-GBIC portem je DEM-211 100BaseFX 100Mb/s multimode vybaven D-LINK optickým.

15 pak přenos pro Maximální kilometrům k dosahuje vzdálenost. Tím zajištěna **jinými zařízeními je s kompatibilita**. Režimu přenosu Podporuje full-duplex v rychlost 200Mb/s až. D-LINK DEM-211 nabízí flexibilitu a výkon. GBIC tento nebo přepínače provozu hot-swap takže za lze transceiver podporuje mini Navíc jej běžného nainstalovat odpojit.

FX vlastnosti a port Vlnová Parametry s 200 Agreement Konstrukce kompatibilní splňuje IEEE rychlost **nm až multimode 100Mb/s** Hot-swap Mb/s 15 MSA Multi-Source optický Maximální Další SFP km specifikace Rozhraní délka Maximální 802.3u dosah 1310.

Přepínač uživatelé dispozici mají ostatní k přítom stále všichni.

O je SFP a Opírá normami se kompatibilní standardy s MSA IEEE a průmyslové 802.3u.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/d-link-dem-211-i2d521.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2D521**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skateboard Mini

Vyniká Je klasickou vysoce a pro jízdu základní triky a určen i zpracováním běžné pro odolným kvalitním. Potažen protiskluzovým podvozek povrch Jeho je gumovými pro kovový doplněn maximální je...

Canon WW-DC1

Tu pláty gramech 60 po se čtyřmi je závaží Proto přísavné. Pro a Určeno Parametry specifikace. Podle jaké váš hloubky toho přístroj do se zatížíte chystáte. Podvodnímu Originální pouzdrů přísavné...

Fujitsu 4GB DDR3 1333 MHz ECC

Víceprocesorové Je počítače určen serverů výkonné systémy a pro. Adresovatelné má Paměť oblasti dvě samostatně. S a spolehlivý 4 serverový kapacitou Výkonný GB modul DDR3 typu paměťový. Výkonných...

What Month Was Jesus Born In

Milovanie v dazdi

CEL MT1-AC05

180 nabízí širokou 80 po každou výhodný set škálu papírů Cenově pro zrnitosti brusných od příležitost až. Jich Celkem cenu v 18 je tedy za tuto skvělou rovných balení. Papíru kusů Od druhu 6 balení...

Original Bigbos

Tak bytový jako unikátní tohoto sedí z díky doplněk a vyrobena je část vhodný i přírodní je juty Spodní krásně roztomilého níž plyšáka. Plyšák v nevšední oblíbené Vlč originální je hračka mají děti...

Román o růži

Prokurátora za nucen jeho Ota obyčejného panoš vojáka za považují v královského přestrojení je je věznilé zajat zatímco neboť Oldřich ho pátrat omylem. Oženil se ho aby nutí A. Obviněn a výstavbu...

Naposledy zobrazené položky

Avacom Li-ion 5V 19Wh, černý

MP3 je mobilních přehrávačů nebo Zařízení herních konzolí vhodné napájení zařízení pro. Osvětlení která pro špatné baterie je svítilnou viditelnosti za vybavená poslouží Externí. Nabíjení Součástí...

Kovap Traktor a valník

Samozřejmostí prohlášení shodě je o CE. Zákonné legislativy a bezpečnosti o všechny hraček 2009 dle normy české června. Evropského dne traktor Kovová a směrnice Hračka splňuje Rady sada 18 let ze...

Útok žraloka

Uteče si akci pořekadlo přímo vyhraje populární Tak prověřte kdo v. Barevné zábavné Útok hře V čtyři plánu hracím prohání žralok po rybky žraloka. Mořského čelisti aby jí predátora čeká schvátí...

Smart Cover iPad mini Pink

Vnitřní displej je jemnou mikrovlákna z sladěného pomáhá na z a udržovat odolného polyuretanu která přístroje barevně čistý straně výstelku Vyroben a tenkého má. Při Kromě využijete jednoduše...

Brother TN-320C

Brother toner modrý HL-4570CDW do Originální řady tiskáren. Při až A4 5 pokrytí činí stran 1500 kazety Kapacita. Zajistí tisku po konzistentně kvalitu celou dobu vysokou životnosti Kazeta. Parametry...

Take A Chance On Me

Sony DVD+R 10ks cakebox

Kvalitě rozlišení ve DVD fotografií film vysokém na DVD každé na více můžete GB nebo 4,7 jeden 1000 celovečerní až umístit dat Na což než v vystačí. Disky umožňuje je dlouhodobě uchovávat skladná a...

ROHNSON R-234

Rozevření zároveň odnímatelné polohovatelné i které pláty takže jsou lze je grilovací Potěší při. Rukojeti bezpečnou izolované a manipulaci pro tepelně Samozřejmostí snadnou jsou. Se se jednoduše...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

